Безопасные каникулы
(весна)
Итак, впереди каникулы – чудное время, которое так ожидаемо любым ребенком. Это славные деньки, когда нет учебы и, соответственно, отсутствует острая необходимость просыпаться по будильнику строго в определенное время и идти в школу. Но, как не странно, на каникулах тоже следует кое о чем позаботиться. И речь, безусловно, не об учебе. Общие правила поведения во время каникул. Каждый ребенок, независимо от возраста и ширины размаха планов на каникулы, обязан знать несколько простых правил безопасности во время отдыха. Иначе каникулы могут обратиться неприятными последствиями. Так что небольшой список правил, зачитываемый вам учителями в последний день учебы, – это отнюдь не пустые слова. И каждый ученик должен быть с ним хорошо знаком. Рассмотрим несколько основных правил поведения, которые гарантируют безопасность на каникулах: 
Необходимо соблюдать правила дорожного движения, быть осторожным и внимательным на улице и проезжей части дороги. 
Не стоит без ведома родителей уходить в лес, на водоемы, а также уезжать
в другой город. Категорически не рекомендуется играть вблизи железной дороги или проезжей части, а также ходить на пустыри, заброшенные здания, свалки и в темные места. Нужно соблюдать все правила пожарной безопасности. Вести себя на водоемах нужно максимально осторожно. Нельзя гладить и тем более дразнить бездомных собак и других животных. Находясь дома, быть внимательным при обращении с острыми, режущими, колющими предметами и электронагревательными приборами; не играть со спичками, зажигалками. В общественном транспорте быть внимательным и осторожным при посадке и выходе, на остановках. Во время игр соблюдать правила игры, быть вежливым. Не разговаривать с посторонними (незнакомыми) людьми. Не реагировать на знаки внимания и приказы незнакомца. Никуда не ходить с посторонними. Всегда сообщать родителям, куда идёшь гулять. 
Безопасность во время весенних каникул. Конечно, безопасность на весенних каникулах включает в себя соблюдение общих правил поведения, указанных выше. Однако существуют также и особые требования, характерные именно для этого сезона. Уважаемые ученики, на улице гололед, поэтому будьте предельно осторожны при переходе улицы, старайтесь не ходить по обочинам дорог, сейчас это крайне опасно. Будьте внимательны на улице, сейчас велика вероятность падения сосулек с крыш домов. На водоемах уже достаточно рыхлый снег, лед скоро станет непрочным, поэтому выходить на такой лёд смертельно ОПАСНО. Будьте крайне осторожны вблизи водоемов. Прежде всего, не следует ходить к водоемам без разрешения взрослых. Нельзя подходить к водоемам с тающими льдами, а также запрещается кататься на льдинах. Необходимо быть осторожным, катаясь на велосипеде или скутере, соблюдать правила дорожного движения. При походе в лес обязательно иметь головной убор, поскольку весна – это период активности клещей и прочих насекомых. Также не стоит лазить по деревьям и проверять прочность льда на лужах, а также глубину  различных водоемов. Не сидите долго перед телевизором или компьютером. Это, как правило, нагрузка на зрение, порция электромагнитного излучения, склонность к ожирению.
А во всем остальном, постарайтесь почаще бывать на свежем воздухе, одевайтесь по погоде и хорошо отдохните. Впереди последняя учебная четверть.
Берегите себя и будьте здоровы! Безопасных вам каникул!
